

数字经济为中国

——东盟合作带来新机遇

新华社记者 林凡诗

“这是来自泰国的乳胶枕，弹性很好，枕上去也很舒服……”在启迪之星(中国·东盟)沿边跨境孵化基地的直播间内，广西大学泰国留学生艾宁体验完网络直播带货后，当即决定购买一个乳胶枕。她打开手机，扫码、支付，只需几秒钟，一桩交易便完成了。“有了网购平台和移动支付，购物太方便了。”

9月10日至13日，第18届中国—东盟博览会和中国—东盟商务与投资峰会在广西南宁举行，数字经济成为此次东博会各方关注重点领域之一。在抗击新冠肺炎疫情期间，移动支付、电子商务等数字经济展现出强劲活力和韧性，在推动中国和东盟国家民生发展、经济繁荣等方面持续发挥重要作用。

来自马来西亚的商人蔡权连续8年参加东博会。蔡

权说，尽管去年因受疫情影响东博会延期举办，他还是克服困难带着妻子前来参展。“我们不少客商是通过东博会平台认识的，参展对我们而言很重要。”蔡权与妻子主要销售马来西亚的白咖啡和燕窝，有了便捷的移动支付和网络平台，他们与供货商和客商之间可以通过网络进行交易。

近年来，跨境电子商务发展迅猛。2016年以来，中国已与全球22个国家建立双边电子商务合作机制，共同开展政策沟通、规划对接、产业促进、地方合作、能力建设等多层次多领域的合作，越南的咖啡、柬埔寨的坚果、泰国的榴莲等东盟国家的特色产品在中国电商平台上受到消费者青睐。

新加坡南洋学会会长许振义说，东盟与中国在多领域存在互补优势，具有巨大合作

空间。东盟国家中产阶级崛起为商品提供潜在消费市场，东盟国家在基础设施建设、数字经济以及工业制造等领域具有投资潜力。

印度尼西亚贸易部副部长杰里·桑布加介绍，印度尼西亚的网上商城在东盟有很强的影响力，一些中国电子商务平台也在印度尼西亚积累了可观的用户量。印度尼西亚获得了中国大型互联网企业的投资，促进了双方在电商等领域的密切合作。

今年上半年，中国—东盟双方贸易额突破4100亿美元，东盟继续成为中国最大的贸易伙伴和重要的投资伙伴。新加坡副总理兼经济政策统筹部长王瑞杰表示，放眼未来，在数字经济快速增长的背景下，东盟和中国更紧密的经济融合，将让双方获益更多。

(新华社南宁9月12日电)



在第二十一届中国国际投资贸易洽谈会展馆现场，参展客商在相互添加好友以便日后进行贸易洽谈交流(9月9日摄)。

新华社记者 魏培全 摄

山西太钢万邦炉料有限公司招聘启事

因生产需要，山西太钢万邦炉料有限公司拟面向太钢不锈钢在岗职工招聘生产运营部主管1名，相关事宜通知如下：

一、招聘岗位及任职资格

岗位名称	招聘人数	岗位职责	任职要求
生产运营部主管	1	负责协助生产运营部部长主管部门生产工作	1. 大专及以上学历，冶金及相关专业； 2. 年龄50周岁及以下，工作态度端正，身体健康，能适应生产管理工作； 3. 五年以上生产现场管理经验，从事现场协调、生产组织、计划管理者优先。

二、招聘程序

1. 报名：9月14日至9月18日，应聘者应填写应聘登记表，连同单位介绍信、本人身份证原件、近期一寸红底免冠照片、学历证书及职业资格证书原件等材料，以电子图片形式发送至 liangjz@tisco.com.cn 进行报名，邮件主题为“姓名-应聘生产运营部主管报名材料”。

联系人：张老师
电话：0354-3260002/18135445201
2. 资格审查：山西太钢万邦炉料有限公司对报名资格进行初审，人力资源部对报名资格

进行复审。应聘人员所填信息要准确无误，提供各种证件和材料等必须真实可靠，对弄虚作假、作弊的，取消竞聘资格并通知其所在单位。

3. 面试：山西太钢万邦炉料有限公司组织资格审查通过者进行面试。

4. 录用：录用者办理入职手续进入山西太钢万邦炉料有限公司工作。

应聘登记表见公司内网公告栏《万邦招聘启事》的附件

太钢人力资源部
2021年9月13日

科兴新冠疫苗在南非启动 儿童青少年Ⅲ期临床试验

新华社约翰内斯堡9月10日电(记者 荆晶)中国科兴公司10日起在南非开展针对6个月到17岁儿童和青少年的新冠疫苗Ⅲ期临床试验。

据悉，约有2000名志愿者将参与这次临床试验，他们将会被注射两针疫苗或安慰剂，中间间隔28天。研究人员将根据相关指标做出评估。

科兴公司在南非本地的合作伙伴卢莫乐仕集团首席执行官希尔顿·克莱因说，南非有2400万儿童和青少年，如果科兴疫苗获批用于未成年人，将进一步加快该国实现群体免疫。

中国驻南非大使馆公使衔科技参赞沈龙在临床试验启动仪式上说，新冠疫情暴发以来，中国和南非两国守望相助，携手抗疫。中国政府先后捐赠四批次防疫物资，共同分享抗疫经验，助力南非抗击疫情。此次科兴疫苗在南非开展儿童及青少年临床试验研究，也是金砖国家疫苗研发中心合作的一项重要内容。

他说，南非卫生产品监管局7月初已经批准了科兴疫苗在成年人中紧急使用，相信科兴疫苗能很快落地南非。

福建莆田仙游县枫亭镇全镇调整为高风险地区

新华社福州9月12日电(记者 陈弘毅 张华迎)记者从福建省莆田市仙游县了解到，12日仙游县枫亭镇(全镇)疫情风险等级调整为高风险地区。福建省莆田市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作指挥部同日发布通告，要求在莆人员原则上非必要不离开本市。

通告要求，在莆人员原则上非必要不离开本市，如因就医、特定公务等确需出入的，须持48小时内核酸检测阴性证明。对运输生产生活、医疗防护物资以及从事道路运输“点对点”转运的车辆和人员，在严格落实消毒、封闭管理等各项防控措施的基础上，保障其通行顺畅。

通告还要求，严格限制人员聚集，严格落实进入室内公共场所预约错峰、测温、扫(亮)码、戴口罩以及搭乘公共交通工具时测温、扫(亮)码、

戴口罩等措施。商场、超市、农贸市场等基本生活物资供应场所合理控制购物人员数量。企事业单位提倡线上办公。从严控制聚会、聚餐等聚集性活动规模。

同时，暂停棋牌室、影剧院、网吧、台球厅、歌厅、酒吧、博物馆、图书馆、健身场所、培训机构等有关室内公共场所的运营活动。控制餐馆、公共食堂经营规模和营业时间。如出现发热、咳嗽、腹泻、乏力等症状，应在做好个人防护的前提下，立即就近前往发热门诊进行筛查诊治，就医过程中不得乘坐公共交通工具。

记者11日下午从福建莆田市人民政府新闻办新闻发布会获悉，9月10日至11日16时，莆田市仙游县累计报告新冠病毒核酸检测阳性24例，其中确诊病例6例、无症状感染者18例。

山西太钢房地产开发有限公司底商公开竞价招租公告

为了使太钢房地产开发有限公司的底商出租市场化，经太钢房地产开发有限公司研究决定对锦华苑小区1号楼3号、5号底商、新钢苑小区1号楼四单元一层公用房等闲置资产采取现场公开竞价方式进行招租，现将有关事项公告如下：

一、招租标的物及相关基本情况：

1. 锦华苑小区1号楼3号底商，面积82.43平米，招标底价17000元/年；
2. 锦华苑小区1号楼5号底商，面积82.43平米，招标底价17000元/年；
3. 新钢苑小区1号楼四单元

一层公用房，面积约40平米，招标底价12000元/年；

在工商行政管理部门注册，有独立的法人资格，证照完备，合法经营的企业。招商的对象原则上只对法人，个人承租经营项目要经过审核，不得转租，如有整体转租行为，一经发现，终止合同。

二、报名地点及截止日期：

报名地点：山西太钢房地产开发有限公司资产运营部。
联系电话：2138708
投标截止日期：2021年9月24日
山西太钢房地产开发有限公司
2021年9月8日